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AKTUELNO
SOMBORSKA POLICIJA USPEŠNA U REŠAVANJU TEŠKIH SLUČAJEVA

На обилазном путу Сомбор 
- Суботица и Сомбор – Гаково, 
у недељу око 07,50 часова, 
пронађено је беживотно тело 
Петра Ђорђевића (31) из 
Сомбора. Увиђај је на лицу 
места извршио истражни 
судија Окружног суда у 
Сомбору уз присуство заменика 
Окружног јавног тужиоца 
и припадника ПУ Сомбор, 
након којег је утврђено је 
да је тога јутра непознати 
извршилац Ђорђевића усмртио 
погодивши га са више хитаца 
из пиштоља. Брзим реаговањем 
припадника криминалистичке 
полиције истога дана лишен 
је слободе Дамир Ш. из 
Сомбора и одређено му је 
задржавање у трајању до 48 
сати, због основане сумње да је 
извршио кривично дело Тешко 
убиство. 

Како се наводи у саопштењу 
полиције, осумњичени Дамир 

Ш. је вишеструки повратник 
у извршењу најтежих 
кривичних дела, међу којима 
су два убиства у покушају, 
прикривање, тешка крађа и 
више дела фалсификовања и 
злоупотребе платних картица, 
због чега је ПУ Сомбор против 
њега подносила кривичне 
пријаве, више пута га 
лишавала слободе и приводила 
надлежном истражном судији. 
У децембру прошле године, 
како је истакнуто у саопштењу, 
осумњичени Дамир Ш. је 
лишен слободе и уз кривичну 
пријаву спроведен истражном 
судији због кривичног дела 
недозвољеног држања оружја 
и експлозивних материја. 

Осумњичени ће у законском 
року уз кривичну пријаву 
бити спроведен надлежном 
истражном судији Окружног 
суда у Сомбору.

PREGLED MESA - 
PREVENCIJA PROTIV 

BOLESTI

SAMO U 
REGISTROVANIM 

STANICAMA
● Trihineloza je bolest koju 

uzrokuju larve parazita trichine-
lla spiralis ● Infekcija ljudi i živo-
tinja nastaje isključivo konzumi-
ranjem zaraženog mesa  

Kod životinja se trihineloza ne može pri-
metiti za života. Dijagnoza se može postavi-
ti analizom krvi. Prenošenje infekcije među 
mesojedima i svaštojedima je direktno - kon-
zumiranjem zaraženog mesa, otpacima mesa, 
leševima i slič-
no. U prirodi se 
tako infi ciraju 
lisice, divlje 
svinje, medve-
di, uključujući i 
glodare, koji su 
najvažniji izvor 
tihinele. Zato se 
mora vršiti kon-
tinuirana derati-
zacija, a leševi 
pacova spalji-
vati.

- Larve se u 
najvećem broju 
nalaze u mišićima za žvakanje i međurebar-
nim mišićima. Klinička slika je najviše ispo-
ljena kod ljudi. Prvi znaci bolesti se javljaju 8 
do 30 dana pošto se pojede infi cirano meso. 
Kod infekcije sa velikim brojem larvi, znaci 
bolesti se jave za 24 do 48 sati. U početku se 
javljaju neodređene stomačne tegobe, lakši 
bolovi, nadimanje, mučnina, gađenje, nagon 
za povraćanje i lakši prolivi. Ova faza traje 
nedelju dana. Druga faza se poklapa sa mi-
gracijom larvi u mišiće i počinje povišenom 
temperaturom i otokom kapaka i lica. Karak-
teristični su bolovi, kočenje i izražena slabost 
u krstima, listovima nogu, mišićima ruku i 
ramena - kaže Dragan Buzadžić, direktor 
Veterinarske stanice “Rebro 18”.

Bolovi su izraženi pri pritisku, pokreta-
nju i žvakanju. Prisutni su i drugi simptomi: 
glavobolja, vrtoglavica, zujanje u ušima, ko-
njuktivitis, osip po koži leđa, a kod jakih in-
fekcija i otok jezika. Ako larve odu u srčani 
mišić ili mozak, moguća je smrt. Pregled na 
prisustvo larvi trichinella spiralis u mišići-
ma poznatiji je kao trihinoskopija. Pregled 
je obavezan za meso svinja, divljih svinja, 
medveda i konja.

Ako mišićno tkivo sadrži larve trichine-
lla spiralis, meso i organi zaklanih životi-
nja ocenjuju se kao higijenski neispravni 
za potrošnju i ne mogu se osposobljavati. 
Pregled mesa treba vršiti u REGISTRO-
VANIM veterinarskim organizacijama: 
Veterinarske ambulante - Barak, Marić, 
Rađenović, Krajinović, R. Molnar i Vetis, 
Veterinarske stanice - stara Veterinarska 
stanica na Staparskom putu koja je priva-
tizovana, Veterinarska stanica  “Vučica” u 
Stanišiću, Veterinarska stanica “Vet plus” 
u Miletićevoj ulici, Veterinarska stanica 
“Rebro 18” u Ulici Matije Gupca 74 i Ve-
terinarski specijalistički institut Sombor, 
Staparski put 35. 

Veliki broj građana odnosi uzorke mesa 
kod neregistrovanih pregledača (“na crno”), 
koji podležu Zakonu o ugrožavanju zdrav-
lja ljudi, ali ih, nažalost, više godina niko ne 
goni i nisu sankcionisani.

Pored značaja pregleda mesa na trihelu, 
vlasnici pasa i mačaka treba da izvrše steri-
lizaciju kućnih ljubimaca koji nisu namenje-
ni za priplod. Time će im produžiti život, jer 
su su kod njih zbog težnje za lutanjem, česte 
povrede od strane drugih životinja, saobra-
ćaja, trovanja...

Veterinarska stanica “Rebro 18” vrši i 
ostale veterinarske aktivnosti. Za sve in-
formacije vlasnici životinja mogu da se 
obrate na telefone 425-214 i 482-741, ili 
da dođu lično u stanicu, u Ulicu Matije 
Gupca 74. 

UHAPŠEN I OSUMNJIČENI 
ZA UBISTVO STARICE
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ТЕШКО УБИСТВО 
У СОМБОРУ

Два полицијска службеника у Апатину 
нападнута су у недељу и том приликом за-
добила лаке телесне повреде. У саопштењу 
Полицијске управе Сомбор наводи се да је 
извршилац овог дела Драган Р. (30) из Апа-
тина лишен слободе и уз кривичну пријаву 
приведен истражном судији Општинског 
суда у Апатину. 

- Подсећамо грађане на одлучност Ми-
нистарства унутрашњих послова и Поли-
цијске управе у Сомбору да полицијски 
службеници сносе одговорност и све Зако-
ном предвиђене последице за евентуалне 
грешке када су за то испуњени услови у 
свим случајевима незаконитог и непро-

фесионалног поступања. Истовремено 
истичемо да ће сваки полицијски служ-
беник који професионално и законито 
обавља своју дужност бити заштићен на 
Законом прописан начин, те да напад на 
припаднике Министарства унутрашњих 
послова и ометање у вршењу службене 
дужности представља кривично дело 
које ће бити санкционисано у складу са 
важећим прописима. У свим случајеви-
ма предвиђеним Законом, учиниоци ових 
кривичних дела биће лишавани слободе 
– каже се у саопштењу Полицијске упра-
ве Сомбор.

 Н. Ж. 
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НАПАДНУТИ 
ПОЛИЦАЈЦИ

ПРОЛАЗНИКУ 
ОТЕЛИ НОВЧАНИК
Полицијској управи у Сомбору 24. 

децембра око 20.00 часова пријављено 
је да су двојица непознатих лица 
извршила разбојништво над Петром 
В. из Сомбора. Непознати починиоци 
су му те вечери у Улици Венац Петрове 
Горе пришли с леђа, срушили га и узели 
му новчаник. Брзом интервенцијом 
оперативаца криминалистичке 
полиције, исте вечери идентификовани 
су и пронађени извршиоци овог 
кривичног дела Милан М. (41) и Дејан 
Н. (28) обојица из Сомбора. Њима је 
одређено задржавање до 48 часова 
након чега су уз кривичну пријаву 
спроведени надлежном истражном 
судији.

ПРОДАВАЧИЦАМА 
ПРЕТИЛИ НОЖЕМ
Стефан Р. (23), Марио Ш. (21) и Дарко Г. (22), сви из 

Сомбора, идентификовани су као извршиоци кривичног дела 
разбојништва, извршеног 7. новембра 2008. године око 20,00 
часова, над радницом СТР “НБ шоп” у Сомбору. Након спроведене 
истраге утврђено је да су њих тројица, маскирани фантомкама и уз 
претњу ножем, од продавачице отели више од 28.000 динара. 

Према саопштењу Полицијске управе Сомбор, истрагом је 
утврђено и да су Стефан Р. и Марио Ш. заједно са Радетом 
Г. (19) из Сомбора, такође маскирани фантомкама и уз претњу 
ници СТР “Слобода” у Сомбору. Против њих ће бити поднете 
кривичне пријаве.

“ПЕЉЕШИО” ПАЗАР ИЗ РАДЊИ
Полицијски службеници Одељења криминалистичке полиције 

у Сомбору поднели су кривичну пријаву против Гордана М. (22) 
из Сомбора због основане сумње да је извршио два кривична 
дела разбојништва. Након спроведене истраге утврђено је 
да је 20. децембра над радницом мини-маркета “Грутини-
прес” у Сомбору, са фантомком и уз претњу ножем, извршио 
разбојништво. Основано се сумња и да је 23. децембра радници 
у ТР “Минимарт” у Сомбору, отуђио дневни пазар од преко 
13.000 динара. Истог дана лишен је слободе и након истека мере 
задржавања спроведен надлежном истражном судији.

Dragan Buzadžić, 
direktor Veterinarske 

stanice “Rebro 18”

Operativci Policijske uprave Som-
bor uhapsili su Milana Đ. (26) iz 
Bačkog Brestovca zbog sumnje da 
je izvršio krivično delo ubistva se-
damdesetšestogodišnje Danice Na-
randžić. Starica je 25. novembra ove 
godine pronađena mrtva u svom stanu 
u Bačkom Brestovcu, a prema reči-
ma Saše Dmitrašinovića, načelnika 
Policijske uprave Sombor, policija je 
posle izvršenog uviđaja utvrdila da je 
smrt nastupila nasilnim putem.

- Uspeli smo da rasvetlimo naj-
teže krivično delo u 2008. godini. 
Istraga koju smo sproveli pokaza-
la je da je krivično delo učinjeno iz 
koristoljublja, odnosno, da je motiv 
ubistva bila protivpravna imovinska 
korist. Na osnovu prikupljenih doka-
za, utvrdili smo da je krivično delo 
izvršio Milan Đ., a s obzirom da u 
ovom času još preduzimamo određe-

ne mere i radnje čiji je cilj obezbeđenje ostalih 
dokaza i rasvetljavanje svih okolnosti ovog kri-
vičnog dela, ja vas molim da razumete da u vezi 
ovog više ništa ne možemo da saopštimo – izja-
vio je načelnik somborske policije. 

Milanu Đ. je 23. decembra odre-
đena mera zadržavanja do 48 sati, 
po čijem isteku je 25. decembra uz 
krivičnu prijavu, zbog sumnje da 
je izvršio teško ubistvo, sproveden 
istražnom sudiji Okružnog suda u 
Somboru. Imenovanom je određen 
pritvor do 30 dana. 

Dmitrašinović je na brifi ngu odr-
žanom 26. decembra, istakao rezul-
tate PU Sombor u rasvetljavanju 
krivičnih dela teških razbojništava 
sa nepoznatim izvršiocima. Tokom 
decembra rasvetljeno je sedam ta-
kvih krivičnih dela, a meta napada 
najčešće su bile prodavnice. Načel-
nik somborske policije uputio je apel 
građanima da u slučaju kada primete 
ovakva krivična dela, prvo pozovu 
92, jer to može biti od presudnog zna-
čaja u obezbeđivanju dokaza. 

 N. Ž. 

● Uspeli smo da rasvetlimo najteže krivično delo u 
2008. godini – istakao je u obraćanju novinarima Saša 
Dmitrašinović, načelnik Policijske uprave Sombor 

Načelnik Saša Dmitrašinović i PR somborske policije Mirjana Cvijanović


